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Bompocsr OTtBeTnI

| HMeetcs /it B OpraHA3aluK MEHIO?

A) nia, 111 BCeX BO3PACTHBIX IPYIIN U KATeropHit o6ydarommxes

b) na, Ho 6e3-ydera Bo3pacTHbIX rpymnmn

B) Her

2 Pasmereno i Ha MHGOPMALIHOHHOM CTEHIIe MEHIO VTS O3HAKOMIIEHHS ponuTeseH
U ferei?

A) ma

B) Het

3 B meHr0 oTcyTCTBYIOT OBTOPHI 61K0?

A nma

b) Het

4 Ecte 11 B Opranmsanyu prKas 0 CO3NaHUM U TOPALKe paGoTh OpaxepaxHoit
KOMHCCHI?

A) na

b) mer

5 Crumaercs 1 6paKepaJK €XKEJTHEBHO U Iepe OOIyCKOM BeeX OM1rof K pasmaue?
A) ma

b) Her

6 BBIABIAIACE /1 paKTBI He NOMyCKa K peatu3aluuy G0/ 1o pesyibTaTaM paboTHI
OpakepaxkHOif KOMHCCHH (32 IepHO He MeHee Mecsiia)?

A) na

B) et

7 ITpoBoauTes 1M y6opka NoMellleH:s [ocite Kaskaod nepemMeHs?

A) na

b) ver

8 Co3znansl 1 ycioBuA WSt COOTIONEHNS NETHMH TIPABHI JINHHON THIHEHBL?
A) na

B) Her

9 BBIsiBIsIMCE JIM IDM CPABHEHHH Peau3yeMOro MEHIO (DaKThl HCKIIFOUEHHS
OTHEIIBHBIX Omro?

A) na

B) Her =
10 | MiMenn i1 MecTo (aKTh! BbIIa4H 06YHAIOMIMMCS OCTBIBLIEH TTHIIH?

A) na

B) mer

11 | MakcuMansHbIi yaenbHbIN Bec HeCheASHHOM UM COCTaRIACT 30%7?

A) ma

B) et

12 | MuHHMaNbHEIN yeNbHBLH Bec HecheIeHHOM MUK cocTaBgeT 10%?

A) ma

B) et

13 | YaoenerBopens! jiu 06ydaromuecs ropaauM NUTaHHEM?

A) ma

B) mer
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